
Κ.  Χατζηδάκης:  μετά  την
ιδιωτικοποίηση των συντάξεων,
σειρά έχουν οι διώξεις κατά
των υπαλλήλων στον ΕΦΚΑ
Ότι  ο  ΕΦΚΑ  έχει  έναν  πολιτικό  προϊστάμενο  που  δεν  τον
ενδιαφέρει η Δημόσια Κοινωνική Ασφάλιση, αποδεικνύεται κάθε
μέρα  και  περισσότερο.  Ο  Χατζηδάκης  αφού  νομοθέτησε  την
σκανδαλώδη  εκχώρηση  της  απονομής  συντάξεων  σε  άσχετους
ιδιώτες, και ενώ ετοιμάζεται για το δεύτερο “colpo grosso” με
την ιδιωτικοποίηση της επικουρικής ασφάλισης, βρήκε χρόνο να
στοχοποιήσει τους εργαζόμενους του ΕΦΚΑ και να απειλεί με
πειθαρχικά!

Αν  υπήρχε  δικαιοσύνη  σε  αυτή  τη  χώρα,  θα  έπρεπε  να  έχει
κινηθεί ήδη δικαστικά για αυτούς που με 222 “ΝΑΙ” ψήφισαν στις
14/08/2015 το 3ο Μνημόνιο, που περιλάμβανε την fast truck
ενοποίηση του ΕΦΚΑ, καθώς επίσης και σε όσους την εφάρμοσαν
από  τις  κυβερνήσεις  ΣΥΡΙΖΑ  και  Νέας  Δημοκρατίας,  με
τελευταίους  τον  Χατζηδάκη  και  τον  Μητσοτάκη,  τα  χειρότερα
γεράκια του νεοφιλελευθερισμού.

Οι  εργαζόμενοι,  χιλιάδες  φορές  έχουμε  βάλει  πλάτη  και  με
κόπους και θυσίες έχουμε κρατήσει ζωντανή τη Δημόσια Κοινωνική
Ασφάλιση.  Δουλεύοντας  μόνο  με  ελλείψεις,  σε  αντίξοοες
συνθήκες, χωρίς προσωπικό, χωρίς ενημέρωση και οδηγίες, χωρίς
εξοπλισμό, χωρίς κλιματισμό πολλές φορές.

Για τα κακώς κείμενα του ΕΦΚΑ, στη συντριπτική πλειοψηφία
τους, ευθύνονται οι πολιτικές ηγεσίες της Νέας Δημοκρατίας και
του ΣΥΡΙΖΑ, που στόχο έχουν να διαλύσουν τη Δημόσια Κοινωνική
Ασφάλιση, να στοχοποιήσουν τους δημοσίους υπαλλήλους για τα
αδιέξοδα και το οργανωτικό χάος στον ΕΦΚΑ και να εμφανίσουν
σαν μόνες λύσεις την ιδιωτικοποίηση των διοικητικών υπηρεσιών
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και της Κοινωνικής Ασφάλισης.

Ειδικά τώρα με την πιο αντεργατική-αντιλαϊκή κυβέρνηση της
Μεταπολίτευσης  αυτές  οι  πολιτικές  επιταχύνονται.  Τα  έχουμε
αναφέρει επανειλημμένως αυτά. Δυστυχώς όμως τα Μέσα Μαζικής
Εξαπάτησης παίζουν το ρόλο τους λιβανίζοντας την κυβέρνηση,
όπως έκαναν και στη χούντα και στην Κατοχή, ενή η Δικαιοσύνη
συνεχίζει να βγάζει παράνομες τις απεργίες των εργαζομένων!

Πρέπει άμεσα οι δύο ομοσπονδίες μας (ΠΟΣΕ-ΙΚΑ & ΠΟΠΟΚΠ), να
ενεργοποιηθούν και να οργανώσουν τη σύγκρουση μας με αυτές τις
αντεργατικές και αυταρχικές πολιτικές της Νέας Δημοκρατίας.
Ειδικά η ΠΟΣΕ όπου η πλειοψηφία της, φλερτάρει διαρκώς με τον
κυβερνητικό συνδικαλισμό.

Προειδοποιούμε όμως τους κυβερνώντες, γιατί δεν έχουν πάρει το
μάθημα  τους  από  προηγούμενες  κινητοποιήσεις:  η  οργή  των
εργαζομένων θα ξεχειλίσει σαν ποτάμι και θα τους παρασύρει στο
διάβα του!
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